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RESUMO
No início da primeira página deverão constar os títulos em português e em inglês, ambos centrados. O primeiro título aparecerá em maiúsculas com fonte Calibri Light 12 pontos, a negrito. Deverá seguir-se-lhe o segundo título, com espaçamento simples, igualmente em maiúsculas com fonte Calibri Light 11 pontos. Seguir-se-á, com justificação à esquerda, o nome  do(s) autor(es), da instituição, do país e o respectivo email, devendo estar assinalado o autor responsável pela comunicação (Calibri Light 9 pontos). Entre a última linha do título e o nome do primeiro autor deverão colocar-se 2 linhas em branco com 11 pontos de tamanho (Calibri Light) e espaçamento simples.

A identificação do(s) autor(es) deverá ser colocado à esquerda, com a letra inicial de cada nome em maiúsculas e as restantes em minúsculas, surgindo o apelido em primeiro lugar. A identificação da instituição, do país e o email deverão estar em itálico com 11 pontos de tamanho. Havendo mais que um autor, os nomes deverão surgir em linhas sequenciais. A fonte deverá ser Calibri Light 11 pontos de tamanho. Entre a identificação dos autores e o primeiro resumo deverão existir 2 linhas (Calibri Light 11 pontos) com espaçamento simples.

O resumo deverá ser escrito em português e em inglês, sendo que o texto da língua principal poderá conter até 1500 caracteres (sem espaços). O texto do resumo na segunda língua deverá ser mais abreviado, podendo conter até 600 caracteres (sem espaços).
A página deverá ser configurada para o formato A4, com margens de 2,5 centímetros a toda a volta da mancha de texto. Deverá ser usada no texto a fonte Calibri light 11 pontos de tamanho e espaçamento simples. Todos os parágrafos deverão começar junto à margem esquerda e ser totalmente justificados (à esquerda e à direita).


ABSTRACT
‘Resumo’ e ‘Abstract’ aparecerão em maiúsculas e serão colocados antes do respectivo texto com um espaçamento de 1,5 linhas. Entre os dois resumos deverão colocar-se 2 linhas em branco com dimensão de 11 pontos e espaçamento simples. No final da página devem ser inseridas palavras-chave em português e em inglês com fonte Calibri Light 11 pontos. A designação ‘Palavras-chave’ e ‘Keywords’ deverão estar a negrito com o mesmo tipo e tamanho de letra (Calibri Light 11 pontos), encontrando-se separadas da última linha de texto por 2 linhas em branco com 11 pontos e espaçamento simples. O presente documento já se encontra formatado de acordo com estas instruções, podendo servir de modelo para a redacção do artigo a submeter. 


Palavras-chave: 4 a 6
Keywords: 4 a 6
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